

**ОТЗЫВ**  
на автореферат диссертации Масалевой Марии Владимировны  
«Модель и алгоритм поддержки управления закупками  
в пожарно-спасательных подразделениях»

Для обеспечения пожарной безопасности подразделениям пожарной охраны вне зависимости от вида собственности необходимы ресурсы. Данные ресурсы восполняются через специальную систему закупок, и как правило, требуется значительное время для их восполнения.

Исследование Масалевой М.В. посвящено актуальной проблеме восполнения материально-технических ресурсов с учетом существующих реалий.

Научная задача исследования, по моему мнению, заключается в снижении рисков замораживания ограниченного финансирования в невостребованных запасах, для чего автор использует стандартную методику поддержки принятия решений.

Полученная модель и алгоритм поддержки управления при принятии решений по восполнению ресурсной базы подразделений пожарной охраны позволяют распределить ограниченные финансовые ресурсы с учетом предпочтений руководителя и их востребованности при выполнении задач подразделений.

Стиль изложения текста автореферата и его научное содержание соответствуют требованиям, предъявляемым ВАК России к диссертационным работам.

По теме диссертации имеется 15 (пятнадцать) публикаций, в том числе 5 (пять) в рецензируемых научных изданиях, включенных в перечень ВАК России.

Результаты диссертации прошли апробацию на международных научно-практических конференциях.

Несмотря на научную и практическую ценность представленной работы, автореферат диссертационной работы Масалевой М.В. содержит некоторые незначительные замечания, а именно:

- текст автореферата содержит орфографические ошибки;
- не понятно, кто может выступать экспертами при восполнении ресурсной базы подразделений пожарной охраны различных форм собственности.

Отмеченные недостатки не снижают научной и практической ценности диссертационной работы и ее общей положительной оценки, они носят рекомендательный характер и могут рассматриваться как предложения по дальнейшим исследованиям.

Диссертационная работа по своему содержанию и научно теоретическому уровню соответствует критериям «Положения о присуждении

*Вх. № 6/91 от 11.11.2011*

ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842.

Автор диссертационной работы Масалева Мария Владимировна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.3.4. «Управление в организационных системах» (технические науки).

Отзыв на автореферат подготовил:

Генеральный директор ООО «НИИ ВДПО ОПБ»  
кандидат технических наук  
«08 мая 2021 г.

  
Д.В. Костюченко

Подпись Костюченко Дениса Владимировича заверяю:  
Главный бухгалтер ООО «НИИ ВДПО ОПБ»

«08 мая 2021 г.

  
В.А. Никифорова



Адрес:

Общество с ограниченной ответственностью «НИИ ВДПО ОПБ»  
123423, г. Москва, пр-кт Маршала Жукова, дом 39, корпус 1, помещение 31  
Телефон: +7 495 114 53 90 (доб. 1044), +7 917 539 09 15  
Электронный адрес: nii@vdpo.ru